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Osnovni trigonometrijski (1) sin®x + cos?x =1 @) tg?x = sinx
identiteti: g cos2x
2 t — sinx ,
9% = oz (5) ctg?x = S~
CoSXx
() ctgx = sinx (6) tgx-ctgx =1
1. Izracunajte uglove sljdecih funkcija:

a) sin30° b)cos30°  ¢)tg30° d) ctg30°

Izracunajte uglove sljdec¢ih funkcija:

a) sin45"  b)cos45 ) tg45 d) ctg45’

Izracunajte uglove sljdec¢ih funkcija:

a) sin60°  b)cos60°  ¢)tg60’ d) ctg60’

Koriste¢i osnovne trigonometrijske identitete pojednostaviti izraze:

a) 2sin®x + cos?x —2 =?

b) sin*x — cos*x + cos?x =?
c) sin’x —1=?

d) 2 —sin’x — cos?x =?

e) (1-—sinx)(1+ sinx) =?
f)

1-sin?x
=?
cos?x—1

Dokazati sljedece trigonometrijske identitete:

tgx+ctg -2 _ tgx—1y,
a) - = (o)
gx + ctgx+2 tgx+1

b) 1-—

11
1+ tg?x 1+ ctg?x

c) tg?x —sin’x = tg?x - sin’x
d) ctg?x —cos?x = ctg?x - cos®x
e) (1—tg?x)-cos?x=1

cos?x

tgix =1

1—cos2x
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